

Kleszczewo, dnia 21.10.2019 r.

**Znak sprawy:** ZP.271.18.2019

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

**Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu złotowego w wysokości 5.000.000 PLN na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej**

### **WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ**

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej Pzp, Zamawiający publikuje **treść pytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

W postępowaniu wpłynęły pytania:

#### **Pytanie 1:**

Prosimy o informację, w przypadku nie otrzymania refundacji, czy Zamawiający potwierdza, że pokryje zobowiązania wobec Banku z własnych środków?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że pokryje zobowiązania wobec Banku z własnych środków.

#### **Pytanie 2:**

W nawiązaniu do rozdziału XVII, prosimy o informację o ile Zamawiający przewiduje wydłużenie okresu kredytowania w przypadku opóźnień w otrzymaniu refundacji środków z UE?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przewiduje wydłużenie okresu kredytowania w przypadku opóźnień w otrzymaniu refundacji środków z UE do dnia 31.12.2021r.

#### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający potwierdza, że wydłużenie okresu kredytowania będzie wymagało złożenia wniosku przez Kredytobiorcę i formy pisemnej pod rygorem nieważności?

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający potwierdza, że wydłużenie okresu kredytowania będzie wymagało złożenia wniosku przez kredytobiorcę i formy pisemnej pod rygorem nieważności.

#### **Pytanie 4:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert przetargowych do dnia 08.11.2019r.?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert i dokonuje modyfikacji SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu w tym zakresie.

**Pytanie 5:**

Prosimy o informację, czy na Państwa rachunkach w bankach ciążyą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęć ( w tys. PLN).

**Odpowiedź:**

Na rachunkach bankowych Zamawiającego nie ciążyą zajęcia egzekucyjne.

**Pytanie 6:**

Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach ( w tys. PLN):

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada zaległych zobowiązań finansowych w bankach.

**Pytanie 7:**

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych.

**Odpowiedź:**

W ciągu ostatnich 18 miesięcy nie był prowadzony u Zamawiającego program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych.

**Pytanie 8:**

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków

**Odpowiedź:**

W ciągu ostatnich 36 miesięcy nie były prowadzone wobec Zamawiającego za pośrednictwem komornika sądowego żadne postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków.

**Pytanie 9:**

Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US ( w tys. PLN)

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada zaległych zobowiązań wobec ZUS lub US.

**Pytanie 10:**

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt/burmistrz/prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa).

**Odpowiedź:**

W ciągu ostatnich dwóch lat nie została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Zamawiającego.

**Pytanie 11:**

Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa według stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

**11.1** wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tys. PLN):

**Odpowiedź:**

a) Długoterminowe kredyty wobec wierzycieli krajowych – banki w wys. 25.417.054,36 zł, w tym: (5.000.000,00 zł z tytułu kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków , o których mowa w art.5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych z innych źródeł), o który ubiega się Zamawiający.

b) Długoterminowe pożyczki wobec wierzycieli krajowych należących do grupy III w wys. 711.873,92zł

**11.2** wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys.PLN):

**Odpowiedź:**

0,00 PLN

**11.3** wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys.PLN):

**Odpowiedź:**

0,00 zł

**11.4** wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków , o których mowa w art.5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys.PLN):

**Odpowiedź:**

0,00 zł

**11.5** wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków , o których mowa w art.5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych z innych źródeł (w tys.PLN):

**Odpowiedź:**

5.000.000,00 zł

**MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ**

**1. Zamawiający modyfikuje treść rozdz. XII. Ust. 1 SIWZ  
było:**

1. Oferty muszą być złożone w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Kleszczewo adres:  
ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo  
**w terminie do dnia 31.10.2019r. do godziny 10:30**

**Jest:**

1. Oferty muszą być złożone w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Kleszczewo adres:  
ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo  
**w terminie do dnia 08.11.2019r. do godziny 10:30**

**2. Zamawiający modyfikuje treść rozdz. XIII. Ust. 1 SIWZ:**

**Było:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Kleszczewo adres:  
ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo, Sala Konferencyjna, w dniu **31.10.2019r.** o  
godz. 11:00

**Jest:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Kleszczewo adres:  
ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo, Sala Konferencyjna, w dniu **08.11.2019r.** o  
godz. 11:00

**3. Zamawiający modyfikuje treść rozdz. XI. Ust. 8 lit. c SIWZ:**

**Było:**

c) będzie posiadać oznaczenie:

Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu złotowego w wysokości 5.000.000 PLN na  
wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii  
Europejskiej z dopiskiem nie otwierać przed dniem 31.10.2019r. godz. 11:00

**jest:**

c) będzie posiadać oznaczenie:

Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu złotowego w wysokości 5.000.000 PLN na  
wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii  
Europejskiej z dopiskiem nie otwierać przed dniem 08.11.2019r. godz. 11:00

### **INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**

Zamawiający informuje, iż w związku z dokonanymi zmianami treści SIWZ w dniu 21.10.2019 r. została przekazana zmiana ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych. Zamawiający zamieścił ogłoszenie o zmianach treści ogłoszenia na stronie internetowej Zamawiającego oraz w siedzibie Zamawiającego.

  
*mgr inż. Bogdan Kemnitz*